



В Боровске сотрудники Следственного комитета поздравили участника Сталинградской битвы с Днём Победы



Следователи следственного отдела по Боровскому району СК России в преддверии Дня Победы посетили ветерана Великой Отечественной войны – Самарина Дмитрия Ивановича.

Дмитрий Иванович рассказал следователям, что в 1941 году он был призван Боровским военным комиссариатом на фронт и сразу же получил ответственное назначение - стал командиром пулеметного взвода. Он принял участие в самом ключевом сражении, ставшем переломным моментом для всего мира – Сталинградской битве. Ветеран трижды был ранен в бою. После попадания осколка в поясницу едва не остался парализован, но в итоге встал на ноги и продолжил сражаться. Лишь после того, как у него перестал видеть один глаз, солдата комиссовали.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

После войны Дмитрий Иванович долгие годы работал на фабрике «Красный Октябрь», где пользовался большим уважением в коллективе. Сотрудники Следственного комитета поздравили ветерана с Днём Победы, пожелали крепкого здоровья, мира, чистого неба над головой.

08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1566356>